

老人晕倒抽搐,护士电梯里急救

原来是癫痫发作,多亏处置及时老人没大碍

本报泰安5月16日讯(记者 路伟) 13日中午,在泰山医学院附属医院综合病房楼一电梯里,一名老年女子突然抽搐,正在电梯旁的消化内科护士任丽立即跑过去进行抢救,并叫来同事参与抢救。据了解,老人身体没有大碍。

13日中午12点38分,在泰山医学院附属医院综合病房楼一部电梯里,一名老年女子突发疾病倒在地上,并且不停地抽搐。监控显示,当时电梯里还有另外一名乘客,等电

梯到15楼后,这名乘客紧急呼救。

站在电梯口附近的消化内科护士任丽听到后,飞快跑进电梯里,同时还不停地呼叫同事。“当时这位老人在呕吐,并且还在抽搐,我用左手臂托着老人的头部,其他同事听到呼救后也赶过来帮忙了。”任丽说。

因为老人抽搐得厉害,抢救一直在电梯里进行,因为担心老人咬伤自己的舌头,任丽和同事一直掰开老人的嘴,并做相关抢救工作。

据了解,当时老人手里提着刚

买回来的饭。经过紧张抢救后,老人抽搐症状好转,意识也逐渐清醒。并将家人信息告知了医护人员,经过查询,发现老人的老伴在13楼神经内科住院。

12点52分,老人在医护人员的搀扶下回到13楼。据了解,这名老人有癫痫病史。任丽是一名工作两年的护士,她说这是她第一次碰到这种情况,但作为一名医护人员,无论在哪里碰到,都会及时上前抢救病人。



医护人员赶来救援。(视频截图)

一辆商砼车长城路上侧翻

“身后”轿车撞上灯杆拧成一团



本报96706热线消息 16日中午,在长城路泰山医学院附近,一辆行驶中的商砼车突然侧翻,紧随其后的一辆白色轿车猛打方向撞上路边的路灯杆子上,车身严重变形。据了解,事故导致轿车驾驶员轻伤,事故原因正在调查中。

“当时两辆车都是从南往北开,听到‘嘭’的一声,回头一看就看到两辆车都出事了。”16日中午12点50分左右,在长城路泰山医学院公交站牌北侧,一名目击者告诉齐鲁晚报记者。

在事故现场,一辆商砼车车头朝北,侧翻倒在路上,路面有一大片

事故现场。

混凝土。在商砼车右后方,一辆白色轿车“骑”在一根路灯杆子上,后车身拧成一团,严重变形。挡风玻璃被崩到轿车前方,车头也出现变形,车内杂物散落一地。路灯杆子歪向一边。

另外一名目击者介绍,事发时轿车上只有驾驶员一人,救护车来到现场后,这名驾驶员随医护人员去了泰山医学院附属医院。据了解,这名驾驶员伤势并不严重,没有生命危险。

事故原因目前仍在调查中。交警提醒,驾驶人出行时,危险路段要谨慎驾驶,注意减速慢行,不要强行超车、强行会车。遇到大车尽量避让。(奖励线索提供者 50元)

竹泉村直通车开班啦

春暖花开,天气越来越好,很想找一处宁静又充满泉水的休闲地方。在一个明媚的周末早晨,我们相约坐上竹泉村直通车进入沂南,一幅水墨丹青的田园生活画卷扑入眼帘——竹泉村旅游度假区。

行走在竹泉村,我们仿佛进入了一片竹的海洋。村前屋后,河边山坡,矮墙院落,竹子生长在每一个角落,竹节碧青碧青,刚劲挺拔,竹叶清新可人,不失妩媚。柔情似水的翠绿洋溢着泥土的芬芳,青翠欲滴,扮靓了整个村落。翠竹掩映中,我们行走在竹林的磨盘路上,慵懒而惬意。我们所到之处脚边环绕的都是泉水,贯穿于整个村落的泉水终年不断,汨

汨长流,那叮咚的泉声好似来自遥远的天籁,在阳光的渗透下,清澈的泉水闪着光环。

来到山顶,这里居然还有一个水的世界,仿佛凝聚了整个村庄的活力。孩子们在水里嬉戏,大人们也仿佛回到了童年,梅花桩、水上秋千、步行球、碰碰船等等,大家玩得不亦乐乎,酣畅淋漓。也许是被这种氛围感染了,我们也加入其中,坐在漂流船上,依山顺势而下,陡峭处惊险刺激,蜿蜒中惊喜浪漫。

领略完漂流的刺激,在朋友的怂恿下,我们这些已经不再年轻的人们玩行大发,响应号召展开了激烈的CS大战。比赛开始,冲锋、阻击、对抗、火拼,一番激

战,惊险刺激。“战斗”结束后,我们又登上碰碰船,尽情享受比拼的乐趣,时光仿佛又回到了童年,每个人的脸上都洋溢着欢乐童真的笑容。

来到竹泉村,人世间的喧嚣似乎已远去,身在竹泉村,世事的淡泊只剩下宁静。我们用心倾听着“潺潺”溪流声,“吱吱”蝉鸣声,“飕飕”竹叶声,“呱呱”蛙呼声……如此温馨,如此沉迷,这里天然质朴的自然生态环境,是享受大自然的理想之地,也是最珍贵的休闲胜地。

这个端午长假和我一起去竹泉村吧!

(中国国旅泰安公司)